

2022年9月

日本家書

親愛眾教會代禱者：平安！

今年的夏天非常酷熱，四處發生水災。從 7 月至今，新冠病毒個案激升至每天四千人受感染。除了主日崇拜外，所有聚會改為網上或暫時取消。感謝主！在新冠病毒個案激升前，短期宣教士 Jocelyn 平安從美國來到仙台。她的父母在她離國之前被感染，她到達仙台後要在酒店隔離數天才可暫住在我們的家。感謝主的帶領和神垂聽眾人的禱告，在七月中神已為 Jocelyn 預備了離教會不遠的房子；在八月中已搬入新房子和安頓下來，所有需要的申請，包括銀行、學校、外國人的證件、醫療保險等等，一切繁重的手續已經辦妥。感謝主！在酷熱的天氣下賜我們健康能協助 Jocelyn 安頓，又能主領崇拜和事奉。現在 Jocelyn 已開始協助兒童英文班和主日學的事奉；今天剛是她日文學校的開放日！



短期宣教士 Jocelyn

泉教會的近況：

* 7 月中日本小學暑假剛開始，在泉教會舉辦了三天的福音兒童夏令英文班，邀請新家庭參加，一邊學英文，一邊遊玩和學習聖經，感謝主共有四個家庭的孩子參加。原本在 8 月中計劃舉辦另一次的兒童夏令班，藉此接觸另一些新的家庭，可惜新冠感染個案已升至每天三千多人因而停止舉辦。



福音兒童夏令英文班



福音兒童夏令英文班

* 重田牧師(昇在加拿大維真神學院的同學) 現任上野教會的牧師，牧職神學院校長(JITJ) 在 10 月 9 日將會在泉教會舉行宣教異象分享會，希望鼓勵已畢業的神學生見到日本東北部開荒宣教的異象和需要。求主帶領參加的學生和祝福重田牧師在神學院推動宣教的事奉；泉教會的信徒也能被激勵成為彼此的祝福。

「森」事分享：

感謝主！ 將年屆 92 歲的奶奶住在美國能用手機每週參加泉教會的主日崇拜；已退休的姊姊(佩珍姐妹)每天與數位已退休的姊妹一起參加在網上的祈禱會，藉著禱告祝福神的教會。最近明惠在醫院實習中學習接生新生嬰孩。有一天她來電難過地泣訴她第一次接生的仔仔和母親生命危急因父親毒打母親和胎中的孩子。我們在電話一起為這垂危的生命禱告。數天後喜知母子三人平安，那母親見到明惠連說聲「謝謝你！」。**我們深受激勵，明惠一邊學習服侍病人也可藉禱告將主的愛和憐憫介入病人的生命感恩！可惜在 50 位的同學中只有明惠是基督徒。**明惠在 8 月 26 日的考試因欠一分不合格，需要數天後補考。每天要駕車三小時來回，加上在醫院每天八至十小時的工作，明惠感到身心靈疲乏。再加上每年只可重考一次，若重考不合格便要立刻退學或明年重讀第三年級。感謝眾人的禱告，她重考合格，神再次給明惠一個新的機會。**在她這滿有挑戰的學習生涯，我們常常藉神話語的應許來鼓勵她，並與她一起禱告。請繼續為她在 9 月 23 日和 10 月 21 日的考試禱告。更重要的是每次的挑戰成為確定神給她呼召的指引！**頌平在教會生活和團契生活固定和參與事奉感恩、求主賜他常常服事主的心志。

敬 祝
主 賜 平 安！

主僕
昇、佩虞

代禱事項：

1. 九月在仙台的感染人數每天由四千減至千多人感恩。希望能回復婦女福音性查經，特別是石河太太、平山太太、鈴木姊妹和瀨尾姊妹。
2. Jocelyn 短期宣教士在日本生活、文化、教會事奉和學習的適應；求主讓她見到禾場的需要。求主使用姊妹接觸和協助年青人的福音事工。
3. 神賜福重田牧師在 10 月 10 日在泉福音教會主領的東北宣教異象分享，神帶領神學生或畢業生參加。泉福音教會的信徒也能得著鼓勵！
4. 福音性的英文班學生和家長、信徒的家人、丈夫早日信主：相原、高橋、長谷山、石河(春樹君、優馬君)、平山、品川、石田、盛、中村。主日學的兒童和中學生(竹井同學)的生命有突破。
5. 竹井、平澤、鈴木、佐藤姊妹們早日接受水禮、帶領丈夫和家人早日信主。
6. 神賜昇和佩虞健康、靈力事奉和帶領泉教會建立主的門徒，每主日的信息；福音信息能建立信徒生命和未信主的朋友明白真道。
7. 求主為我們預備充足的宣教經費、為泉教會預備合適的日本同工。
8. 求主帶領頌平在工作的地方能為主作見證，藉教會事奉生命被建立；求主幫助明惠每天有主的力量工作和學習的智慧，愛主愛人的心日增。在挑戰中學習仰望主的拯救和對生命的呼召更確定，靠主在 9 月 23 日和 10 月 21 日的考試中有平安和行在神的旨意中。(耶利米書 29 章 11 節)